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YYXKEYEX OEPMIKQN AIEPTAXIOQN
2y Evotyta (evalldktes avidv-keADPovg)

1. Nepo mapoyng 24 kg/s Bo OeppavOei amd tovg 40 otovg 55°C otove avrovg (OD=19,05 mm,
ID=16,57 mm) &vOg eVOALAKTN OVADOV-KEADPOLS. XT0 KEAVQOG, Tov Ba €xel éva mépacua, Oa
tomoPetnOel 0 Beppavid péco, emiong vepd mapoync 12 ke/s kat eppokpaciog oty eicodo 95°C.
O oAkdg cuvteleoTNC GVVaY®YNG exTipdtat icog pe 1400 W/m?2 0C, ko 1oyvovy Vo TEPLOPIGHOL:
(o) H TovTor Tov vepod 6toug aviobg mpénet va eivar TovAdytotov 1 m/s, kot (B) to uniKog twv
avAoV dev pmopet va Eemepva ta 4,0 m. Me Bdon to tapandve, vToAoyicTte Tov aptiud Tepacudtoy,

TOV 0Pl ALADV OV TEPOUGLOL KOL TO UNKOG TMV ALADV.

2. Zog avatifetot vo eE€TA0ETE TPOKATAPKTIKE TNV KOTOAANAOTNTA EVOALAKTY QVADV-KEAD(POLG 600
nepacpdtav (No=500, L=9 m, OD=19,05 mm, ndyoc tory®patoc=1,65 mm) ywo tn copmdkvemon
mp=10 kg/s kopeopévov atudv opyavikov SoaAvtn, pe Beppoxpacio cvpmdkvoons 70 °C ko
evBoimio copmvkvoong hv=550 kl/kg. Ot atpoi Ba tpopodotodviarl 6To KEAVPOGS, Kt TO VEPO YOENG
-Oeppoxpaciog e1c6o0v 35°C kot micong 4 bar- B KvkAogopel 6Tovg AWAOVG. O OMKOG CLUVTEAEGTNG
petapopdc Oepuomrog extipdrat icog pe U=700 W/m? °C, evéd 1o dikTvo tov vepol yikne amontel
emotpoég pe Beppokpacio émg S0°C ko mieon tovAdyiotov 2 bar. EAéyEte ™ Oeppuxn kon v

VOPAVAIKY] ETAPKELD TOV EVOALAKT.

3. Kopeopévog atpoc mapoyng 10 kg/s ko mieong 50 bar tpogodoteiton o diktvo vrepOéppovong
OV OmOTEAEITOL OO TPELG KAAOOVG LE TIC MOPOKAT® Ol06TAGES, Ol omoiot eival cuvdedepéEVOL
TopdAnia oe Vo TOpmave. Av 0 atudg éxet péon Oeppokpacio 400°C, vroloyiote TV TOPOYN TOV

Ka0e KAAOOL Kol TIC O1POPOTOIGELS GTOVS GUVIEAEGTEG GLVOYWYNG,.

ID [=]mm 50 40 50
L[=]m 100 120 112

4. Tetpeaid krlaopa, pe moapoyn 58,4 t/h o Beppoguoikég 110t Teg p=1000 kg/m3

, cp=1,8
kJ/kg®C, 1=0,002 kg/(m s), k=0,13 W/m °C 8o yuyBei and tovg 72 otovg 39 °C ypnowomotdvrag
vepd mov Beppaiveton amd toug 15 otovg 30 OC. Zyedidote katdAinio evodhditn OeppdTnrog
QLADV-KEADPOVS, GTOVS ALAOVE TOV omoiov Ba KukAopopel To vepo e TaybTNTO U = 1m/s, evd N

nT®on Tieong dev mpénel va Eemepvd og Kol TAsvpd ta 0,5 bar.



